

# EMPATE EN ONTENIENTE

El gol de los valencianos se produjo en el minuto noventa y cinco, tras alargar

el señor Acebal el partido innecesariamente

Éxito de la numerosa defensa del Real Valladolid, en la que Gatell fue el mejor

SANCHIS FUE EXPULSADO A RAIZ DEL GOL VALLISOLETANO

ONTENIENTE. (Crónica de PIRESA, por A. J. Lacueva, especial para CASTILLA DEPORTIVA) — Llegó el Valladolid con el propósito de puntuar en "El Gladiador", en un encuentro cuyo único interés era el de ver si alguno de los dos equipos era capaz de lograr un gol, ya que el buen fútbol estuvo casi ausente. Había interés por esta del Onteniente, que se esperaba ver confirmada, a lo que se unía la no muy buena clasificación del Valladolid, que, a la vez que el equipo local, estaba falto de puntos y, por tanto, se esperaba presenciar un partido que se juzgase de poder a poder, sin demasiadas precauciones defensivas. Sin embargo, el partido defraudó en su totalidad.

En la primera parte el Valladolid salió du ante unos diez minutos dispuesto a sorprender al Onteniente, logrando que la puerta local pasase por algunos apuros al defender a la defensa del Onteniente. Después, en su sistema defensivo encontró el mayor número de efectivos: bató Gatell a ocupar el puesto de defensa libre, mientras que Quique sujetaba a Sanchis y



AGUILAR

De la Cruz hacia lo propio con el otro extremo; Rivas hacia agua al no poder con el abulico Aparicio. A este cuarteto defensivo se unió en ocasiones Marañón, mientras que la media la reforzaban Caballero, Lasa y Astrain; delante quedaban como punta de lanza, pero sin apenas posibilidades por falta de apoyo, Lizarralde y Román, recordando a la defensa del Onteniente, a la que obligaban a estar fija en su demarcación, sujetándose para evitar sorpresas en un contraataque rapidísimo.

Por su parte el Onteniente planteó el 4-2-4 acostumbrado, pasando Bisbal y Portales (Paco) a la media, pero fallando estrepitosamente los extremos, lo que motivaba que el juego girase al son que marcaba el Valladolid, que se anticipaba en las acciones defensivas a los delanteros locales, cuando éstos lograban llegar a las inmediaciones del área. Con estas tácticas de uno y otro equipo apenas había posibilidad de marcar algún gol y, por ello, durante todo este primer tiempo el marcador permaneció inamovible, con escasas jugadas de peligro tanto por uno como por otro bando.

El Onteniente tuvo dos ocasiones por medio de Aparicio, pero una vez la acertada intervención de Aguilár y en otra la anticipación de Gatell despearon el juego. También el Valladolid tuvo un par de ocasiones, pero Galán logró atajarlas. La verdad es que en general las defensas fueron superiores a los delanteros del Valladolid, girando todo en torno a Gatell, en una actuación sensacional, porque era superior en efectivos a los delanteros visitantes y, por lo tanto, apenas tenía complicaciones para despejar balones. Posiblemente se equivocase el señor Orizaola en la táctica de su equipo, ya que de haber salido a un ataque más abierto ante el desequilibrado Onteniente hubiese logrado los dos puntos, aunque tampoco podemos censurarle, ya que cuando llegó la ocasión adelantó a sus hombres.

La tripleta central vallisoletana pudo llevar el control del juego; aparte de su buena actuación, I. ayudó un poco la lesión que sufrió el jugador local Portales.

En la segunda mitad, los dos equipos tenían que introducir en sus tácticas innovaciones si querían lograr algo más positivo; y así vimos cómo en el bando local Bisbal arrancaba desde atrás, coor-



LASA

dinando las acciones defensivas de su equipo, y Bermúdez realizaba internadas por su banda para cubrir un tanto la abandonada demarcación de Sanchis en el lado derecho, mientras que Aparicio trataba de retrasar su posición para intentar desde fuera del área sorprender a Aguilár con algún potente remate. En el bando visitante vimos cómo Lasa, en la primera mitad, se lanzaba al ataque, desbordando continuamente a la defensa local y creando peligro; Caballero, por el centro, trataba de desequilibrar el marcaje del Onteniente, mientras que Román y Lizarralde recorrían el campo unas veces atacando y otras defendiendo, logrando arrastrar tras de sí a los defensas y sujetar bastante a Bermúdez en la banda. Tampoco ninguno de los dos

equipos logró mejorar el pobre juego de la primera mitad y el partido discursó soso y sin interés hasta que en el minuto cuarenta Lizarralde lograra el gol para su equipo, fruto de un libre indirecto bien sacado por Astrain, por falta de Mora a Lasa en la línea casi de córner. Hubo protestas por parte de algunos jugadores locales por considerar que el gol había sido precedido de falta; pero el árbitro se ratificó en su decisión y el tanto subió al marcador. Dos minutos después hubo una agresión de Sanchis a Quique, y el árbitro, con buen criterio, no dudó en enviar al extremo local a la caseta.

La falta de buen criterio del árbitro en este segundo tiempo a punto estuvo de dar la nota. Para dar una mejor idea de su actuación en esta mitad, hay que decir que, tras sancionar unas faltas inexistentes de Quique con libre indirecto, pitó un fuera de juego del jugador encargado de sacar la falta. En otra ocasión amonestó a Román por dar unos saltos ante Aparicio cuando éste se disponía a sacar una falta. Durante unos minutos las carcajadas resonaron.

Jugaba ya contra reloj el Onteniente que, lanzándose a un asedio constante de la puerta de Aguilár, con un jugador menos, logró por fin marcar el gol del empate en una jugada rematada por Bisbal, que Gatell sacó con la mano dentro de la portería, sin que el árbitro viese el gol. Aceptábamos el penalty, pero Marañón, oportuno, logró empalmar el remate que equivale al gol del empate.

La tónica general del partido ha sido de dominio infructuoso del Onteniente, con una buena actuación del Valladolid, sobre todo en la segunda mitad. Destacaron en el bando local, como menos malos, Bisbal, Camps, Galán y Bermúdez.

## GOLES, ARBITRO Y ALINEACIONES

Alineaciones:  
Onteniente: Galán; Bermúdez, Camps, Mora; Bisbal, Figueirido.  
(Pasa a la página siguiente)

## CATORCE ACIERTOS

|                       |   |
|-----------------------|---|
| Pontevedra-Zaragoza   | × |
| Subadell-Coruña       | × |
| At. Madrid-Málaga     | 1 |
| R. Sociedad-R. Madrid | 2 |
| Valencia-Español      | × |
| Barcelona-Elche       | × |
| Granada-Las Palmas    | × |
| D. Alavés Oviedo      | 1 |
| Rayo Vallecano-Betis  | × |
| Cádiz-Ferrol          | × |
| Onteniente-Valladolid | × |
| Murcia-Mestalla       | × |
| Burgos-Alcoyano       | × |
| Gijón-Mallorca        | × |

## LAS QUINIELAS

ANOCHÉ APARECIÓ UN BOLETO de CATORCE

MADRID. (AHL).—Ya ha aparecido anoche en la primera sesión de escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Beneficenas, un boleto con catorce aciertos. Corresponde a Barcelona, es de cuatro columnas, tiene el número 3.804.294 B. B. y fue depositado en el despacho 1.477, pero aún no se ha identificado al firmante. Hay hasta ahora veinticuatro boletos con trece aciertos y quinientos treinta y uno con doce. La recaudación ha sido aproximada a ciento ochenta y seis millones de pesetas.

MARCARON PRIMERO LOS VASCOS (4-1) BRILLANTE JUEGO y TRIUNFO HOLGADO del EUROPA sobre el ARENAS

Fede, Montoya, García y Molpeceres, autores de los goles vallisoletanos



EL EUROPA, DELANTE.—Se había adelantado el Arenas, pero en ocho minutos dio el Europa la vuelta al marcador. Este es el segundo gol—obra de Montoya—naco antes de acabar el primer tiempo.

El Europa Delicias atraviesa por un momento espléndido. Está brillante y positivo en su juego y tremendamente fuerte en su moral. Está hacia arriba y acabará en una posición que, considerando la ca-

tegoría y altura de la competición, será uno de sus mejores éxitos. Al Arenas le ganó con una autoridad indiscutible. En menos de diez minutos volvió un marcador que se le había puesto en contra,



OCASION MALGRADA.—García se encontró en inmejorable posición para marcar, pero incomprensiblemente la pelota salió muy alta de la bota del interior europeoista.

haciendo gala de una capacidad de reacción que sólo los equipos en alza pueden exhibir.

Por otra parte, el Europa supo jugarle al homogéneo conjunto vizcaíno como había que hacerlo. El secreto estuvo en el banquillo, en donde Coque planteó admirablemente la estrategia, porque intuía que el Arenas iba a acumular hombres en el centro y sobre todo hombres físicamente superiores a los vallisoletanos. Entonces el Europa rompió al Arenas por las bandas a base de atacar constantemente, unas veces los extremos y otras los defensas laterales, para dar así margen de recuperación a ambos. En esta misión, Itiguez fue un auténtico coloso y pieza fundamental en el éxito del Europa.

(Pasa a la página siguiente)

los deportistas de todo el mundo confían en

OMEGA

LA FIGURA DEL PARTIDO GATELL

Gatell empezó con signo adverso en el Valladolid, y sus primeras actuaciones con el equipo blanquiverde no fueron precisamente triunfantes. Pero en Malierca, Gatell fue uno de los distinguidos, y ayer, jugando prácticamente como central el correspondiente de PIRESA en Onteniente le califica así: "Fue el mejor hombre de su equipo. Achió cuantos balones. Llegaron a su demarcación y realizó un partido completo. En ningún momento se vio desbordado."

Tremiso JOYERO

AGENCIA OFICIAL OMEGA

SANTIAGO, 8 (adossado a la Iglesia) PLAZA MAYOR, 11 (junto cafe Norte)

TEMPERATURA IDEAL  
Con frío y calor

HOSTAL FLORIDO  
EL MEJOR

LA NOVEDAD  
CABALLERO

Orizaola llevó adelante su idea de alinear a Caballero, con afán, sin duda, de reforzar el numeroso bloque defensivo y restando un hombre más a la delantera. A juicio del corresponsal de PIRESA Caballero jugó así: "Estuvo bastante flojo. Defendió bien, pero en el ataque falló y tuvo que recurrir a excesivas brusquedades para hacer notar su presencia."

POLLO INFRA GRILL  
ASADO AL MOMENTO

Establecimiento con aire acondicionado

PARA SU BODA, BANQUETE, FIESTAS

HOSTAL FLORIDO

# El Europa venció al Arenas

(Viene de la página anterior)

Y en la otra banda tenía el "onco" vallisoletano a un Fede rapsodino y siempre superior a su par. Fede marcó un bello gol y llevó el peligro en todas sus acciones, teniendo que recurrir Vázquez a las marullerías para frenarle en muchas ocasiones.

Pero es que además el Europa estaba templado, sereno en su zaga. Docal —sin estar a punto físicamente— dejaba entrever las condiciones extraordinarias que le adornan, bien doblado por Sierra. Recio se iba al ataque y cumplía, y Molpeceres —aunque todo en el segundo tiempo— coordinaba con Sedano y García en el enlace del juego ofensivo, con Montoya y Tinín luchando bien frente a la compacta zaga bilbaína.

Desde un principio fue el Europa quien gozó de dos buenas ocasiones, que Montoya y García, sucesivamente, malograron. El Arenas se defendía y contraatacaba con cierto peligro, aunque le faltaba "punch" en los metros finales. Plácido —antiguo jugador blanquiverde— quería ser el hom-

bre lanzador de la ofensiva del Arenas, pero Iníiguez le sujetó muy bien todo el encuentro y no pudo exvallsioletano lucir como él hubiera deseado.

No obstante, fue el equipo vizcaíno el primero en marcar. A los treinta y ocho minutos Fermín despegó de puño, y Vázquez agarró un tremendo chut que se coló como un obús en las mallas europeístas.

Ocho minutos después el Europa se iba al vestuario con ventaja a su favor. En una reacción formidable, que el público supo apreciar y aplaudir en su justa medida, empataba a los cuarenta y un minutos por mediación de Fede, y se adelantaba a los cuarenta y cinco con un gol de Montoya tras una jugada personal.

En la segunda mitad aún se acusó más la superioridad vallisoletana. El Europa profundizaba mucho más que su oponente y desbordaba la retaguardia "arenas" con velocidad y entusiasmo. García disfrutó de una gran ocasión a los veintidós minutos, pero se fue del ángulo de tiro y hu-

bo de ceder a Tinín para que éste estrociara la pelota en la escuadra.

A los treinta y ocho minutos, una mano absurda de un defensor del Arenas dentro de su área es justamente castigada con penalty, que García transforma en el tercer tanto europeísta. Y al filo de los cuarenta y cinco, Molpeceres aumenta la cuenta a cuatro con un espíañado tiro que tras dar en el travesaño batió a Madariaga.

Brillante partido del Europa y triunfo holgado en justa compensación a su mejor juego y superioridad sobre el Arenas. Coque

El Arenas es un conjunto fuerte, batallador, sin mucha técnica, pero siempre difícil porque no se entrega. El portero, Echevarría y Sorolegui fueron los elementos más positivos.

### ARBITRO Y ALINEACIONES

El señor Magín tuvo una labor discreta. Cometió algún error de apreciación, pero en general cumplió sin complicaciones, aunque al final alargase en exceso la contienda.

Los equipos formaron así: Arenas: Madariaga; Vázquez, Ti-



PENALTY... Y GOL.—Una mano absurda de un defensor arenas fue castigada con penalty. García lo ejecutó con buen estilo y marcó.

ha logrado ensambiar —pese a las muchas dificultades que ha encontrado— el cuadro, y el Europa es un equipo que gana y divierte al público. No es de extrañar, pues, que las gradas del Estadio cada vez estén más pobladas de aficionados.

to, Aresti; Cochas, Sorolegui; Ayarza, Echevarría, Carmelo, Arrabalaga y Plácido.

Europa: Fermín; Iníiguez, Docal, Recio; Molpeceres, Sierra; Tinín, García, Montoya, Sedano y Fede.

J. M. ORTEGA

## ESQUI

### El francés Alain Guy, ganador del Gran Premio de Navacerrada Belarmino Rodríguez (quinta posición), primer español clasificado

NAVACERRADA. (Añi). — El esquiador francés Alain Guy ha triunfado en el IX Gran Premio Nacional de Fondo "Trofeo Stencal", disputado ayer sobre un circuito de cinco kilómetros, al que los corredores habían de dar tres vueltas, a prueba organizada por el Club Alpino Cuadarama, ha constituido un gran éxito, tanto deportivo como de público.

El espléndido día reinante en la mañana de ayer en la sierra y la circunstancia de que la prueba se celebró en un circuito bien trazado de cinco kilómetros, lo que permitía a los aficionados presenciar con todo detalle el desarrollo de la prueba, ha ayudado al éxito obtenido por el club organizador en la novena edición de esta prueba de esquí de fondo, que tantos adeptos está obteniendo desde que fue creada.

La clasificación registrada ha sido la siguiente:

- 1.—Alain Guy (Francia), 57 minutos, 19 segundos.
- 2.—Felice Darioli (Italia), 58-04.
- 3.—Francesco Zanon (Italia), 58-48.
- 4.—Michel Pierrat (Francia), 59-50.
- 5.—Belarmino Rodríguez (España), 1 hora, 0 minutos, 05 segundos.
- 6.—Kurt Schaad (Suiza), 1-0-12.
- 7.—Alberto Fiori (Italia), 1-0-56.
- 8.—Felipe Gutiérrez (España), 1-2-19.
- 9.—Alain Vast (Francia), 1-2-21.
- 10.—Franz Kuns (Suiza), 1-3-03.
- 11.—Eusebio Martín Merino (España), 1-3-54.
- 12.—Otto Graf (Suiza), 1-05-44.
- 13.—Alvaro Gijón (España), 1-6-32.
- 14.—Mario Morales (Club Alpino Español), 1-7-46.
- 15.—Henri Jeannerod (Francia), 1-8-22.

## DESDE EL BANQUILLO

### Orizaola: «Este empate supone mucho para nosotros» ROIZ: «El Onteniente jugó mal»

Orizaola, entrenador del Valladolid, contesta a nuestras preguntas:

"No ha sido un partido de técnica, pero sí completo físicamente, porque ambos conjuntos se emplearon con entusiasmo hasta el final. En el desarrollo del encuentro, la dureza del terreno y el fuerte viento no han favorecido a nadie. El Onteniente me ha gustado y el resultado me parece justo. Es cierto que ya pasaba el tiempo reglamentario, pero respecto al gol no hay nada que objetar. El resultado supone mucho para el Valladolid."

Lizarralde, autor del gol, dice: "Nos lanzamos en tromba frente a la portería de Galán al lanzar el golpe franco Astrain. Al recibir el balón lo lancé con el pie izquierdo hacia la portería. Creo que era imposible pararlo. No hemos tenido más ocasiones, porque no habíamos venido a atacar."

Roiz, entrenador del Onteniente: "Se ha empatado porque el Onteniente ha jugado mal. El Valladolid vino a destruir juego, a realizar el partido que le interesaba, y le salió bien. Ha tenido suerte con el gol. Ha sido, en líneas generales, un mal encuentro por ambas partes."

Marañón, autor del gol del Onteniente, comenta: "Cuando yo rematé ya había entrado. Bisbal tiró desde lejos, y un defensa, dentro del área, paró el balón con las manos. El árbitro no lo vio. De ser así, lo hubiera concedido. Entonces fue cuando yo rematé fuerte y el balón entró hasta la red."

El balón con las manos. El árbitro no lo vio. De ser así, lo hubiera concedido. Entonces fue cuando yo rematé fuerte y el balón entró hasta la red."

## EMPATE EN ONTENIENTE

(Viene de la página anterior)

Sánchez, Paco Portales, Aparicio, Marañón y Jaime Portales. Real Valladolid: Aguilár; De la Cruz, Rivas, Quique; Gatell, Marañón; Astrain, Lasa, Lizarralde, Caballero y Roman.

ARBITRO. — Señor Acebal, del Colegio Castellano, con una regular actuación en el primer tiempo y desafortunado en el segundo, por juzgando a ambos conjuntos, pero favoreciendo especialmente la táctica del Valladolid.

GOLES.—0-1: Minuto ochenta y cinco. Lasa es objeto de falta por parte de Mora, que sacada por Astrain se convierte en gol por Lizarralde.

1-1: Minuto noventa y cinco. Un remate de Marañón tras varios rechaces de la defensa del Valladolid. INCIDENCIAS. — Expulsión de Sánchez en el minuto cuarenta y dos del primer tiempo, por agredir a Quique; lesión de Paco Portales en el minuto quince de la primera parte, al recibir un balonazo en un ojo. Bastantes salidas de los masajistas. Fuerte viento.

## AYUNTAMIENTO DE VALLADOLID Depositaria de Fondos Municipales ANUNCIO

Se advierte al público que a partir del día 17 del corriente mes de febrero queda abierta la cobranza voluntaria por los conceptos y períodos que a continuación se expresan:

- Solarios sin Edificar, 1968.
- Casinos y Circulos de Recreo, 1968.
- Escudo Laureado, 1968.
- Subsuelo, 1967 y 1968.
- Pasos de Carruajes, 1967 y 1968.
- Miradores, 1967 y 1968.
- Toldos y Marquesinas, 1968.
- Portadas salientes, 1968.
- Canalones, 1967 y 1968.
- Pozos negros, 1967 y 1968.
- Vigilancia de depósitos de ganado, 1968.
- Ganado Estabulado, noviembre y diciembre de 1968.
- Moteres, Ascensores, etc., 1968, y Vigilancia de establecimientos, 1968.

El plazo de ingreso voluntario finalizará el día 2 de abril. Excepcionalmente, el pago de los correspondientes recibos deberá realizarse en las oficinas del BANCO CENTRAL de esta plaza, calle Duque de la Victoria, n.º 7. A partir del día 3 de abril, los recibos no realizados se sujetarán al procedimiento ejecutivo con el recargo del veinte por ciento por único grado, sin más notificación ni requerimiento, si bien aquellos contribuyentes que satisfagan sus débitos en la Recaudación Ejecutiva Municipal, sita en el edificio del Ayuntamiento entre los días 18 de abril al 27 del mismo mes, ambos inclusive, sólo tendrán que satisfacer como recargo el diez por ciento del débito. Lo que se advierte para general conocimiento. Valladolid, 14 de febrero de 1969.—El Alcalde, MARTIN SANCOS ROMERO.

# Auténticas ENTREVISTAS FALSAS LA GRUA

Y como a lo mejor se ha roto el maleficio, queremos decir el maleficio, ¿quién no les dice a ustedes que a lo mejor también empezamos a sacar puntos tanto fuera como dentro y empezamos a comer los talones y lo que haga falta al mismísimo Sevilla?

Ayer, por ejemplo, se emmendó la plana y el batallón. ¿Es que no podemos seguir emmendando la plana, el batallón e incluso la batería?

Por baterías desde luego, no creo que tengamos que preocuparnos. Coque tiene para dar y tomar y como quiera que el Europa va "chupilerand", ¿no es para lanzar las campanas al viento y para esperar lo mejor?

Pues, esperemos. Y ¡hala!, a trabajar. Que para eso nos pagan y para eso también sompran ustedes el periódico.

—¿Se puede, señor Majete?

—Sólo Magín, Magín, para servirle.

Y como Coque, nuestro particular amigo, ya estaba diciendo que si tal y que si cual, pusimos en marcha nuestro boligrato y...

—Perdonanos, Gerardillo, pero el Europa Delicias que digieres, o digo, que diriges, tarda tanto en meter el primer gol, que siempre, siempre, siempre, viene el de fuera y, ¡zas!, marca. ¿Podemos saber las causas imparciales?

—Achaquémoslo a la mala suerte.

—¡Vaya!, como Orizaola...

—Y es la mala suerte la culpable. Se acabó y se terminó.

—La mala suerte, ¿por qué?

—Porque, por ejemplo hoy, el primer gol del Arenas no se vuelve a lograr en la vida. Fue un gol tan fantasma como los de "Ingalaterra".

—Ya.

—Que sin embargo nos vino de perillas, de bigote y de barba, porque nos hizo reaccionar como una buena cazuela de sopas de ajo, a las tres de la mañana.

—Ya.

—Sin ese gol no hubiéramos penetrado tanto. Y tanto penetramos, que ahí están esos 4-1, que dicen todo lo que tienen que decir. Se acabó y se terminó.

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Del coñac, sí. Del otro, no. Y como no tengo pelos en la lengua, dicho, dicho está. Se acabó y se terminó.

—Y de los demás "caballeros" que pasaron al Valladolid, ¿qué? —Que para eso estamos, estamos y seguiremos estando. Yo tengo un contrato "firmado", donde constan esos trasplantes, mientras no surja el "rechace", ¡adelante con los faroles!

—¿Y podrá pasar alguno más?

—A lo mejor, Coque, pero como Coque soy yo y ya estoy para sopitas y buen vino, no creo que sea interesante, ¿verdad?

—Comentemos el partido, ¿no?

—El partido resultó más bonito que el del Cantábrico. Se jugó un fútbol modernísimo, los laterales atacaron una y otra vez y todo salió como estaba previsto. Se acabó y se terminó.

—Del Guecho, ¿qué?

—No ha "guecho" nada. Es pegajoso como las moscas de verano, más incómodo que una silla rota, pero no tiene calidad. Se acabó y se terminó.

—Parece ser que ibas a entrenar al Valladolid, ¿no?

—Hoy el Valladolid ha obtenido un punto positivo y me alegro muchísimo de que las aguas vuelvan a su cauce.

—No nos contentaste, rico...

—Estoy contentísimo con el Europa, espero seguir estándolo y sólo deseo que el Valladolid siga "palante", como los de Alcaete. Se acabó y se terminó.

—Pero ibas a entrenar al Valladolid, si o no?

—Yo estoy bien, gracias.

Y como se encerró en un mutismo tan "encerrao", le dejamos con la palabra y un pitillo en la boca y dijimos: ¡Se acabó y se terminó!

JESUS CEREZO YUSTE

Contentísimo, y no en una palabra, sino en cuatro. No debemos olvidar y por tanto no lo olvidamos, que el Arenas de Guecho fue el equipo que inauguró nuestro Estadio y que en aquel entonces el Arenas de Guecho nos metió cuatro goles como cuatro soles. Así que hemos saldado la cuenta. Se acabó y se terminó.

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

—Mas cosas, Gerardillo. ¿No tate la ausencia de Caballero?

## Así jugó el Real Valladolid

### TALLERES VALGOVAL

CARROCERIAS - CHAPA  
PINTURA DUCO  
SOLDADURA AUTO-ELECTRICA  
TRABAJO GARANTIZADOS  
BANCC CONTROL DE CARROCERIAS

Carretera León, 59 - Km. 194  
VALLADOLID

### AGUILAR

Se mostró muy seguro bajo los palos, realizó felices intervenciones y en el gol nada pudo hacer.

### DE LA CRUZ

Realizó un buen partido, sujetando de manera efectiva a Jaime Portales, a quien cerró el camino de la internada en muchas ocasiones.

### RIVAS

Aunque terminó afianzándose, no pudo en muchas ocasiones con el delantero Aparicio.

### QUIQUE

Realizó un partido completo, aunque quizá demasiado contundente. Pudo siempre con Sánchez, al que hizo perder los nervios con su marcaje.

### GATELL

Fue el mejor hombre de su equipo; achicó cuantos balones llegaron a su denaración y realizó un partido completo. En ninguna ocasión se vio desbordado.

### MARAÑÓN

Estuvo regular. Brilló cuando defendía su marco. Como atacante fue duro.

### ASTRAIN

Fue un extremo muy escudriñado, aunque tuvo una labor un tanto oscura al tener que realizar sus jugadas en posición muy retrasada.

### LASA

Fue uno de los más flojos en el primer tiempo, pero mejoró en el segundo hasta alcanzar una línea bastante regular.

### LIZARRALDE

Aunque falto de apoyo, logró incordiar a la defensa local. Se repartió el éxito con su secante Camps y logró un magnífico gol.

### CABALLERO

Estuvo bastante flojo. Defendió bien, pero en el ataque falló y tuvo que recurrir a excesivas brusquedades para hacer notar su presencia.

### ROMAN

Fue otro de los destacados, pues estuvo en punta constantemente e incordió por todo el campo. Junto con Gatell fue, quizá, lo mejor del Valladolid.

## II TROFEO «LA CORNETA»

En Onteniente, ayer, el Valladolid luchó con entusiasmo. Por esta entrega y por el empate conseguido, los jugadores se hacen acreedores a cierta benevolencia. Estas son las notas:

- Aguilar ... 2
- De la Cruz ... 2
- Rivas ... 1
- Quique ... 3
- Marañón ... 1
- Gatell ... 3
- Astrain ... 1
- Lasa ... 2
- Lizarralde ... 2
- Caballero ... 1
- Roman ... 2

### GENERAL

- Marañón y Quique, 33;
- Aguilar, 26; Lizarralde, 25;
- Alberto, 23; Docal y Lasa, 20;
- Astrain y Rivas, 18; García y De la Cruz, 17; Lariño, 15;
- Molina, 12; Martínez, 9;
- Renzo, Moya y Gatell, 8;
- Román, 5; Montes, Salví y Rodri, 2; Fuentes, Javier y Caballero, 1.

### TROFEO MAXIMO GOLEADOR

- Docal ... 12 goles
- Lasa ... 7 »
- Lizarralde ... 7 »
- Astrain ... 4 »
- García ... 3 »
- Alberto, Moya y Molina ... 2 »
- Lorenzo ... 1 »

cu de los FRENOS y la dirección

## CLASIFICACIONES

### PRIMERA DIVISION

| CLASIFICACION      | J. | G. | E. | P. | F. | C. | P.    |
|--------------------|----|----|----|----|----|----|-------|
| REAL MADRID        | 22 | 15 | 7  | 6  | 38 | 17 | 37-15 |
| U. D. LAS PALMAS   | 22 | 12 | 6  | 4  | 36 | 26 | 30-8  |
| BARCELONA C. F.    | 22 | 11 | 6  | 5  | 30 | 12 | 28-6  |
| ATLETICO DE MADRID | 22 | 7  | 8  | 7  | 31 | 28 | 22    |
| REAL SOCIEDAD      | 22 | 7  | 8  | 7  | 27 | 26 | 22    |
| ATLETICO DE BILBAO | 22 | 8  | 6  | 8  | 35 | 35 | 22    |
| VALENCIA C. F.     | 22 | 7  | 8  | 7  | 26 | 27 | 22-1  |
| DEPORTIVO CORUNA   | 22 | 8  | 6  | 6  | 29 | 32 | 22    |
| C. D. SABADELL     | 22 | 8  | 6  | 6  | 27 | 50 | 22    |
| ELCHE C. F.        | 22 | 5  | 11 | 6  | 21 | 20 | 21-1  |
| C. D. MALAGA       | 22 | 7  | 6  | 9  | 31 | 25 | 20-2  |
| GRANADA C. F.      | 22 | 8  | 3  | 11 | 22 | 31 | 19-3  |
| R. C. D. ESPANOL   | 22 | 7  | 4  | 11 | 27 | 29 | 18-4  |
| PONTEVEDRA C. F.   | 22 | 5  | 8  | 9  | 14 | 17 | 18-4  |
| REAL ZARAGOZA      | 22 | 5  | 7  | 10 | 32 | 30 | 17-5  |
| CORDOBA C. F.      | 22 | 3  | 6  | 12 | 21 | 48 | 12-10 |

### SEGUNDA DIVISION

| CLASIFICACION       | J. | G. | E. | P. | F. | C. | P.    |
|---------------------|----|----|----|----|----|----|-------|
| SEVILLA C. F.       | 23 | 17 | 2  | 4  | 38 | 16 | 36-14 |
| CLUB FERROL         | 23 | 13 | 6  | 4  | 37 | 21 | 32-8  |
| REAL CLUB CELTA     | 23 | 14 | 3  | 6  | 41 | 20 | 31-9  |
| R. MALLORCA         | 23 | 12 | 3  | 8  | 34 | 20 | 27-5  |
| REAL MURCIA         | 23 | 10 | 7  | 6  | 33 | 23 | 27-5  |
| REAL BETIS BALOMPIE | 23 | 10 | 6  | 7  | 37 | 25 | 26-2  |
| RAYO VALECANO       | 23 | 11 | 4  | 8  | 35 | 28 | 27-5  |
| REAL OVIEDO         | 23 | 10 | 5  | 8  | 30 | 23 | 25-1  |
| REAL GIJON          | 23 | 9  | 6  | 8  | 26 | 24 | 24-2  |
| CALVO SOLELO        | 23 | 8  | 6  | 9  | 25 | 22 | 22    |
| REAL VALLADOLID     | 23 | 9  | 3  | 11 | 42 | 33 | 21-1  |
| BURGOS C. F.        | 23 | 8  | 5  | 10 | 31 | 36 | 21-1  |
| C. D. ILICITANO     | 23 | 8  | 4  | 11 | 31 | 31 | 20-2  |
| DEPORTIVO ALAVES    | 23 | 9  | 2  | 12 | 24 | 41 | 20-8  |
| ONTENIENTE C. F.    | 23 | 8  | 3  | 12 | 27 | 34 | 19-3  |
| CADIZ C. F.         | 23 | 8  | 3  | 12 | 30 | 41 | 19-5  |
| C. D. ALCOYANO      | 23 | 6  | 7  | 10 | 25 | 38 | 19-5  |
| C. D. MESTALLA      | 23 | 6  | 6  | 11 | 35 | 43 | 18-6  |
| HEREZ INDUSTRIAL    | 23 | 5  | 4  | 14 | 23 | 55 | 14-8  |
| S. D. INDAUCHU      | 23 | 5  | 3  | 15 | 23 | 48 | 12-11 |

### TERCERA DIVISION

RESULTADOS  
Sestao-Bilbao Ate., aplazado.  
Villosa-Cacabeles, aplazado.  
Hullera-Bembibre, aplazado.  
Leonesa, 1; Santander, 1.  
Guecho 1; Erandio, 1.

### CLASIFICACION

| J. G. E. P. F. C. P. |                       |
|----------------------|-----------------------|
| REAL SANTANDER       | 23 17 4 2 50 10 38-14 |
| BILBAO ATLETICO      | 22 17 4 1 49 14 38-14 |
| REAL AVILES          | 23 16 4 3 59 14 36-14 |
| CULTURAL LEONESA     | 23 15 3 5 59 28 39-9  |
| SESTAO SPORT CLUB    | 22 11 7 4 45 23 29-9  |
| S. D. PONFERRADINA   | 23 11 7 5 45 26 29-9  |
| BARACALDO A. H.      | 23 11 7 5 53 21 28-6  |
| C. D. VILLOSA        | 23 11 6 5 31 21 28-6  |
|                      |                       |

# CASTILLA DEPORTIVA

# PRIMERA DIVISION

## EN ATOCHA, UN NUEVO TRIUNFO DEL REAL MADRID

### Jugó más y mejor la Real, pero el «líder» se defendió muy bien y contraatacó con acierto

#### NUESTRA OPINION

Sólo los dos Atlético ganaron en casa

**R. Sociedad, 0**  
(5.º)  
**R. Madrid, 2**  
(1.º)

de que se retirase el público que había saltado las vallas, situándose entre el terreno de juego y la banda, para reanudar una vez situados en sus respectivas localidades.

**JUICIO CRITICO.**—El resultado final de dos a cero favorable al Real Madrid no es fiel reflejo de los méritos contrados por los dos equipos a lo largo de los noventa minutos de juego

afortunados en el disparo a puerta, y en otras ocasiones, Betancort dejó patente su categoría con tres sensacionales intervenciones a tiros de Ormaechea, Silvestre y Gaztelu, este último estrellando el balón en el travesaño, con el mata madrildista batido.

En el segundo tiempo, el dominio donostiarra se acentuó mucho más, al lanzarse deci-

Naturalmente que el comentario de la jornada habría que encabezarle con el nuevo triunfo madrildista. La Real le aguardaba en Atocha con el ánimo bien dispuesto para acabar con su imbatibilidad. Jugó mucho el conjunto donostiarra, hasta el punto de que en esta faceta tan importante superó de largo al «líder».

Una vez más, sin embargo, el Madrid saltó airoso del trance por la estúpida voluntad, por el indomable tesón de sus jugadores, que salen a todos los campos en cada partido como si de una final se tratara. Si además de tan estupendas virtudes cuentan con cierta benevolencia arbitral, miel sobre hojuelas...

Por lo demás, en la jornada sólo dos equipos supieron resolver satisfactoriamente sus encuentros en campo propio: los dos Atlético. La papeleta era realmente fácil para los bilbaínos porque su visitante era el colista, que piensa ya solamente en estructurar un equipo para la próxima campaña, en Segunda. Para los rojiblancos madrileños, la empresa tenía sus dificultades sobre el papel. En la práctica, el Málaga mostró en la primera parte que efectivamente, era un rival de cuidado; pero en la continuación el Atlético se desmeleno, precisamente a raíz del gol del empate, conseguido por el bravo Griffa. Luego, Gárate, en tarde geledora, redondearía el tanteo. No cabe duda de que el ariete madrildista está en vena de aceros, y sus cinco goles en dos jornadas le han colocado a la cabeza de la tabla. ¿Ariete para Lleja?

Todos los demás encuentros acabaron en tablas. En los Cármenes el Las Palmas se colocó pronto con neta ventaja en el marcador, pero los granadinos, en una estúpida reacción, consiguieron igualar la contienda, lo que supone toda una hazaña.

El partido del nuevo estadio barcelonista no fue bueno, porque el Barcelona flojea nuevamente. Sus seguidores, viendo a los azulgranas a merced del juego ágil y elástico del Eche, prorrumpieron en gritos de protesta, haciendo flamear los pañuelos. Al final hubo abucheo.

Valencia y Español brindaron a los telespectadores un encuentro aspero e igualado, al que el público valenciano puso el debido coro. Todo un espectáculo. El empate, justo, aunque quizás un tanto abultado el marcador por lo poco que atacaron ambos equipos.

No se estrenó el marcador en el Pasarán y la Nueva Creu Alta. El Pontevedra dominó mucho pero atacó desordenadamente y, además, tuvo el handicap de las lesiones de hombres importantes, como Martín Esperanza. Las tablas fueron resultado justo en la confrontación entre sabadellenses y deportivistas, en un partido en el que el aburrimento y el frió fueron las notas dominantes.

Después de esta jornada continúa la confusión en la cola. Español y Zaragoza adivran un poco su situación, colocando al Pontevedra entre ellos, Málaga y Granada no están tampoco en situación cómoda. Entre los cinco anda el juego, por ahora...

## Un tiempo para cada equipo en Los Cármenes

**Granada, 2**  
(12.º)  
**Las Palmas, 2**  
(2.º)

**GRANADA.**—(Del corresponsal deportivo de PYRESA, JOSÉ LUIS PINERO).—Alineaciones: Granada: Nic. Santos, Berrechea, Tinas; Gerardo, Barrachina; Porta, Noya, Miralles Flores y Vicente.

Las Palmas: Oregui; Martín II, Tonono, José Luis; Castellano, Guedes; León, Justo Gilberto, José Juan, Germán y Gilberto I.

0-2, treinta y cinco minutos. Balón bombeado por Germán, acudiendo Santos y Gilberto I. con fallo del granadino y salida de Nilo, que despeja en corto, llegando el balón a León, que a puerta vacía marca.

1-2, minuto cincuenta y cuatro. Centro de Gerardo desde la banda derecha y remate de cabeza de Noya.

2-2, minuto setenta y cinco. Golpe indirecto dentro del área canaria. Saca Vicente y Miralles introduce el balón en la red.

**INCIDENCIAS.**—En el minuto veinte de la primera parte Flores cae a consecuencia de una zancadilla de León, teniendo que ser retirado de terreno con luxación de codo. Resaparece quince minutos más tarde con un gran vendaje en el brazo y muy mermando de facultades.

**JUICIO CRITICO.**—Las Palmas, que se ha mostrado como el equipo que mejor fútbol practica en Primera División hizo una primera parte de neta superioridad y tuvo la fortuna de hacer dos goles, mientras que el Granada, en dos oportunidades de Noya, no acertó a mover el marcador, sacando Justo Gilberto y Tonono balones que se colaban. El diño Guedes-Germán se hizo dueño de la zona central y con lanzamientos a las alas rompía la defensa granadina, que era totalmente improvisada por falta de los titulares y la merma de facultades de Barrechea. El gol de Guedes, primero que le hacen a Nito en la actual temporada ante su público, sembró el desconcierto en las filas locales y cuando León marcó el segundo el partido se daba por perdido.

llevaron al empate final, que pudo incluso ser mejorado por el Granada, pues Vicente primero y Miralles más tarde fallaron claras oportunidades. A poco del final, Gilberto I se quedó solo frente a Nito y su tiro salió por encima del larguero.

Resultado justo con mando de un equipo en cada tiempo sobresaliendo la Unión Deportiva por su fútbol de gran técnica y conjunción entre todos sus hombres

Destacaron por el club de Las Palmas, Germán, Guedes y Oregui. También Barrachina, Gerardo y Noya por los locales.

## EL ATLETICO SE DESMELENO EN EL SEGUNDO TIEMPO

**At. Madrid, 4**  
(4.º)  
**Málaga, 1**  
(11.º)

**MADRID.** (Crónica de PYRESA, por Juan José Navarro).—Alineaciones: Atlético de Madrid: Rodri; Colo Griffa, Calleja; Melo, Jayo; Ufarte, Irureta, Gárate, Lamata y Colar.

Málaga: Catalá; Montero, Arias, Vallejo; Mignell, Chuzo; Oñifano, Martínez, Cabral, Wenderley y Fleitas.

**ARBITRO.**—El asturiano señor Medina Iglesias, metódico en las cosas sin importancia y equivocado con frecuencia, perjudicando al Málaga en acciones decisivas, como el segundo gol atlético; pero su actuación fue un dechado de virtudes comparado con la de sus ayudantes.

**GOLES.**—0-1: Treinta y nueve minutos. Avance de Cabral, que pierde el balón al pie de Griffa; no obstante, el central atlético se hace un lío y permite que Cabral lo recupere para batir a Rodri con un remate bombeado al ángulo.

1-1: Siete minutos de la segunda parte. Corner que saca Collar y recoge Gárate, quien centra pasado al otro palo, donde Griffa entra muy bien para cabecear desde cerca.

2-1: Diez minutos. Balón sobre el área malagueña que bloca Catalá, quien lo pierde ante la entrada conjunta de Gárate y Lamata, a mi juicio en falta. Catalá queda en el suelo y un atlético remata sacando el balón Montero, en la misma línea, pero recogiendo Gárate, que marca a puerta casi vacía.

3-1: Dieciséis minutos. En plena ofensiva local, Mignell cede a Catalá en corto, tan en corto que permite a Gárate hacerse con el balón, burlar la salida del meta andaluz y marcar por bajo y cómodamente.

4-1: Veintinueve minutos. Falta en la línea frontal del área de penalty que saca Collar bombeado hacia la derecha, donde se mete Gárate en jugada estudiada; el ariete aguantó la entrada de dos defensas y fusila a Catalá en la misma boca del gol.

**JUICIO CRITICO.**—Pese a que el Málaga empezó con muestras de poca confianza, sacudiéndose los balcones a la buena de Dios, los desaciertos atléticos, que ya van siendo tradición en los primeros tiempos, le permitieron afrontar el partido con cierta tranquilidad, que

tue a más hasta convertirse en posibilidades francas de victoria a partir del tanto de Cabral.

Peró el segundo tiempo mostró a un Atlético muy diferente, mucho más veloz y voluntarioso. Sólo a base de velocidad presionó con más peligro que antes del descanso mientras que el Málaga volvió a acusar embarullamiento en sus acciones defensivas.

El 3-1 a los dieciséis minutos

(tres goles en nueve minutos) solucionó el partido, y ya hasta el final todo quedó reducido a observar el excelente encuentro de Cárate, que se ha ganado el puesto ante Bélgica si es que en fútbol hay justicia.

En conjunto, el Málaga demostró que, sin nervios, es un conjunto capaz de construir un juego muy eficaz, de excelente sentido combinatorio, pero que falla en la de-

fensa por falta de resolución. Fleitas paso totalmente desperdiciado, ya que casi nunca jugó el balón con rapidez y sentido. Gustó mucho, en cambio, Cabral, por su excelente lucha en solitario y sus buenas maneras técnicas. Con Montero, Catalá y Oñifano fue lo mejor de los andaluces.

En el Atlético, Gárate sobre todos, seguido en méritos por Irureta y Melo.

contento repetidas veces por la actuación del Barcelona, con gritos de fuera, fuera fuera, y haciendo flamear pañuelos.

**GOLES.**—1-0. Veintidós minutos. Una cesión de Zaldúa a Fusté, que éste remató por alto, batiendo al meta lliciano.

1-1. Ochenta y un minutos. Penalty a Serena, que resolvió Vavá de tiro sesgado por la parte opuesta a la que se lanzó Sadurní.

**JUICIO CRITICO.**—Como equipo, es decir, en fútbol de conjunto, dio mejor sensación siempre el equipo visitante. Posicionalmente fueron netamente superiores a los locales que, una vez más, perdieron pronto la brújula de su situación en el terreno de juego, dando una sensación muy pobre en el segundo tiempo, hasta el extremo de que fueron largamente abucheados por el público.

El único jugador barcelonista que cumplió bien en su cometido e incluso cubriendo más terreno, fue Gallego. El resto muy desafortunado. En el Elche, lució sobre todo su acción de equipo, destacando Vavá, Asensi, Emilio, Serena y Ransíez y la defensa, en la que sobresalió Ballester.

El Atlético ha jugado bien, en líneas generales, aunque la verdad es que el Córdoba no ha presentado demasiados problemas a los muchachos de Iriondo, más preocupado por defender que por atacar. Los jóvenes «leones» han luchado bien, y sobre todo en la delantera ha habido juego de calidad.

Merecen ser destacados Uriarte y Argoitia, especialmente el primero, aunque tampoco desmereció el extremo Rojo, que parece empeñado en llamar la atención del seleccionador. Por los cordobeses, el mejor fue el novel portero Ruiz a pesar del tanteo, junto con los defensas Simonet y Ponce.

**SAN SEBASTIAN.** (Crónica de nuestro corresponsal deportivo de PYRESA, J. M. SAEZ).—Alineaciones: Real Madrid: Betancort; Calpe, De Felipe, Sanchis; José Luis, Zoco; Miguel Pérez, Amancio, Grosso, Velázquez y Gento.

Real Sociedad: Esnaola; Goñi, Martínez, Ormaechea; Gaztelu, Lema; Urreisti, Arzac, Silvestre, Uriarte y Mendiluce.

Arbitro: el colegiado vallisoletano señor Pascual Tejerina regular.

**GOLES.**—0-1: Veintinueve minutos. Contraataque del Real Madrid, luchando Velázquez contra la defensa donostiarra, rematando a puerta en postura forzada; el balón, tras pegar en la cepa del lateral derecho, llegaba al fondo de la red.

0-2: Ochenta y nueve minutos. Internada de Gento por su banda, con pase adelantado sobre Miguel Pérez, para que éste remate cruzado sin que pueda impedir Esnaola que el balón traspase su meta.

**INCIDENCIAS.**—Lleno total en Atocha, con muchos seguidores madrildistas. La Real Sociedad fue recibida con una gran salva de aplausos y la suelta de miles de globos blanquiazules, así como con una fenomenal traca. El partido, pese a disputarse con mucha fuerza, discursó dentro de una gran deportividad. El árbitro suspendió por espacio de cuatro minutos el juego, a los seis de iniciado, con el fin

## NERVIOS Y MAL JUEGO EN MESTALLA

**Valencia, 2**  
(7.º)  
**Español, 2**  
(13.º)

**VALENCIA.**—(Del corresponsal deportivo de PYRESA, CARLOS SANTI ESTEVE).—Alineaciones: Valencia: Abelarado; Sol, Mesire, Videgany; Villar, Antón; Claramunt, Waldo Ansola, Paquillo y Poli.

Español: Coll; Granero, Mingorance, Bergara; Lico, Claría; Amas, Rodilla, Re, Martínez y José María.

Arbitró el señor Urrestarazu, del Colegio Vizcaíno, mal, escuchando protestas de los jugadores de ambos clubs y constantes broncas del público. Se le escapó el partido de las manos y anduvo desorientado los noventa minutos.

**GOLES.**—1-0 A los cuarenta y cinco minutos de la primera parte, tras una soberbia jugada personal de Poli, el balón va a Waldo, quien cede a Claramunt para que éste empalme un tiro fortísimo que bate a Coll.

1-1. En el minuto ocho de la segunda parte, Villar carga a Lico dentro del área. El árbitro señala penalty, con gran indignación del público y jugadores locales, ya que en el minuto dieciséis del primer tiempo se produjo una jugada parecida de Mingorance a Ansola sin que el colegiado decretase ningún castigo. Cuando cesan las protestas Bergara tira y marca.

2-1. Mestre saca una falta hecha a Poli, se produce una melé y la pelota llega a los pies de Sol, éste cede a Ansola quien deshace la igualdad.

2-2. Re pasa de cabeza a Amas, Abelarado vacila en la salida y el extremo españolista marca el definitivo empate.

**INCIDENCIAS.**—A los tres minutos de comenzado el partido hay unas manos de Mingorance,

pero el árbitro estima que la falta ha sido voluntaria.

A las trece minutos Sol hace una falta a Re y ésta es sacada sin consecuencias, pero no sin riesgo para la portería local.

A los treinta y tres minutos, Granero, el defensa valenciano del Español, saca un balón en la misma raya de puerta. Es un balón bombeado por Antón que acuden a rematar Waldo y Ansola, tocan Coll y Mingorance y despeja el defensa derecho.

**JUICIO CRITICO.**—Partido de nervios en el que la seriedad del Español se impuso a la desordenada codicia del Valencia, sobre todo en la segunda parte. Por el español destacaron Mirnia, Del Valencia, el debutante granorace, Bergara, Re y José María Antón, Claramunt y Poli.

## Inútil dominio del Pontevedra

**Pontevedra, 0**  
(14.º)  
**Zaragoza, 0**  
(15.º)

**PONTEVEDRA.** (Del corresponsal deportivo de PYRESA, Emilio de la Torre).—Alineaciones: Pontevedra: Cobo; Irulegui, Battalla, Cholo; Norat, Antonio; Neme, Martín Esperanza, Roldán, Riveros y Odriozola.

Zaragoza: Alarcía; Rico, Violeta, Reija; País, González; Martín, Santos, Bustillo, Planas II y Fontenla.

Arbitro: El colegiado vizcaíno, señor Garcezabal, que estuvo bien.

**JUICIO CRITICO.**—El encuentro ha sido de completo y total dominio del Pontevedra ante la táctica defensiva empleada por el Zaragoza, que retrasó a sus dos medios. Cuando cesan las protestas Bergara tira y marca.

Arbitro: El colegiado vizcaíno, señor Garcezabal, que estuvo bien.

**JUICIO CRITICO.**—El encuentro ha sido de completo y total dominio del Pontevedra ante la táctica defensiva empleada por el Zaragoza, que retrasó a sus dos medios. Cuando cesan las protestas Bergara tira y marca.

Arbitro: El colegiado vizcaíno, señor Garcezabal, que estuvo bien.

**JUICIO CRITICO.**—El encuentro ha sido de completo y total dominio del Pontevedra ante la táctica defensiva empleada por el Zaragoza, que retrasó a sus dos medios. Cuando cesan las protestas Bergara tira y marca.

Arbitro: El colegiado vizcaíno, señor Garcezabal, que estuvo bien.

**JUICIO CRITICO.**—El encuentro ha sido de completo y total dominio del Pontevedra ante la táctica defensiva empleada por el Zaragoza, que retrasó a sus dos medios. Cuando cesan las protestas Bergara tira y marca.

dos porteros se mantuvieron prácticamente inactivos durante todo el partido.

El Pontevedra jugó con mucho interés y entusiasmo, pero muy desordenadamente, sobre todo en el ataque, destacando en el conjunto la labor de Battalla, Irulegui, Antonio, Neme y Martín Esperanza.

En cuanto al Zaragoza, favorecido por las lesiones de Norat y Martín Esperanza, luchó con gran entusiasmo, mostrándose en la defensa con gran seguridad y acierto, despejando todos los balones local. El partido se jugó con mucha fuerza, pero la calidad del juego fue escasa. Tanto el Pontevedra como el Zaragoza apenas si han tirado a gol en el transcurso del encuentro, hasta el punto de que los



**CONDUZCA PERO SEGURO**  
Auto-Escuela Volante  
Paseo de Zorrilla, 112, primer CLASES ESPECIALES PARA SEÑORAS Y SENORITAS  
Clases para portadores sin pérdida de horas de trabajo  
AUTO ESCUELA VOLANTE  
Teléfono 232296



# Gómez del Moral y el "Kas", ganadores de la Vuelta a Andalucía en Málaga consiguió el belga Leman su cuarta victoria de etapa

MÁLAGA. — (Del enviado especial PYRESA, PORRINO). — El domingo volvió a lucir la bandera por segunda y última vez en la carrera, para el belga Leman, con toda su intensidad de victoria de su paisano: Antonio Gómez del Moral. No es fácil ser campeón en la tierra de uno. Antonio Gómez del Moral, por unas causas, hacia algún tiempo que no participaba en esta gran prueba que todos los años abre la temporada nacional del ciclismo. "Si salgo —me dicen— los actos de presentación en Vitoria, tengo que salir a ganar." Y éste ha sido el propósito desde el comienzo de la carrera, que no se le puso bien, que los belgas empezaron avanzando con dos victorias consecutivas de su rápido sprinter Leman, quien también fue vencedor de la etapa de ayer.

Como fue la etapa. A las once en punto de la mañana de ayer se salió de Ronda. Tiempo espléndido y mucha emoción junto al puente romano que una los dos cortes del Tajo de Ronda, pues allí mismo se daba la largada a los cuarenta y cuatro de los cincuenta que salieron el lunes pasado de Málaga— supervivientes de la Vuelta a Andalucía.

Hubo que subir el último puerto puntuable de la montaña, clasificación ésta en la que mandaba Sahagún, que la perdió en la Cuesta de los Vientos, auténtica serraña, camino malo, paraje agreste, donde siempre suele haber viento frío y huracanado. Mas en la mañana primaveral de ayer, sólo un suave airecillo fresco se sentía en la cima que antaño fue camino de bandoleros. Habíamos hecho diez kilómetros de recorrido y habíamos visto que Sahagún tenía mucho empeño en marcharse solo para subir con tiempo la cuesta de cuatro kilómetros, y adjudicarse definitivamente el Premio de la Montaña. Pero no pudo conseguir la escapada. Así que, salvo



GOMEZ DEL MORAL

unos cuantos rezagados, los corredores atacaron en pelotón la Cuesta del Viento, donde los de Langarica trabajaron bien para que Carlos Echeverría explotase su oportunidad. Este corredor, que estaba en segundo lugar de la montaña, jugó su baza y la ganó. Fue el primero en pasar por la cima del Alto del Viento, seguido de Suria y Houbrechts. De esta manera, al no puntuar Sahagún, el coequipier de Gómez del Moral se adjudica la montaña, segundo triunfo del conjunto que dirige Langarica, pues hay un tercero: el premio por equipos.

- 9.—José Suria, 31-43-10.
- 10.—Sebastián Elorza, 31-43-26.
- 11.—Luis Zubero, 31-43-40.
- 28.—Noel de Pauw, 31-54-20.
- 32.—Eric Leman, 31-59-02.
- 35.—Ludo Vandromme, 32-03-17.

### GRAN PREMIO DE LA MONTAÑA

- 1.—Carlos Echeverría, 11 puntos.
- 2.—Antoine Houbrechts, 9.
- 3.—Enrique Sahagún, 9.
- 4.—José Suria, 2.

### POR EQUIPOS

- 1.—Kas, 92-02-05.
- 2.—Pepsi, 95-08-12.
- 3.—La Casera, 95-08-13.
- 4.—Flandria, 95-13-48.
- 5.—Werner, 95-37-06.

### PREMIO A LA DEPORTIVIDAD

- 1.—José Alba.

### PREMIO A LA DESGRACIA

- 1.—Antoine Houbrechts.

### PREMIO A LA REGULARIDAD (Maillot verde)

- 1.—Antoine Houbrechts.
- 2.—Antonio Gómez del Moral.
- 3.—José María Lasa.

### PREMIO GRAN COMBINADO (Maillot rojo)

- 1.—Antonio Gómez del Moral.
- 2.—Antoine Houbrechts.
- 3.—Jorge Marín.

# Alvarez Salgado, ganador del XXII Cross de Madrid

## Participaron atletas de Marruecos, Irlanda Portugal y España

MADRID. (PYRESA). — Javier Alvarez Salgado se ha proclamado vencedor del XXII Gran Premio de Campo a Través de Madrid, organizado por el Servicio de Actividades Deportivas de la Delegación Provincial de Juventudes, disputado en el circuito de la Casa de Campo, en la mañana de ayer.

Una vez más, Juventudes ha conseguido un gran éxito de organización y participación, batiendo todos los récords, hasta alcanzar un total de 6.169 participantes que, aunque no todos estuvieron a la hora de correr en su prueba, sí se alcanzó la cifra superior a los 6.000 atletas, si todos fuesen activos practicantes.

De las nueve categorías se disputaron ocho competiciones, ve que los juveniles y los seis veteranos corrieron juntos. En todas las pruebas hubo emoción y alegría de los chavales, que se apiñaban ante el juez de salida a la hora del disparo. Precisamente esta aglomeración estuvo cerca de ocasionar algún disgusto, porque al salir en tropel los pequeños atletas se atropellaban impensadamente. Afortunadamente los organizadores estaban allí y todo transcurrió con normalidad.

Si era la prueba de «seniors» la que libraban los atletas de fama, fue la de «juveniors» la que tuvo más emoción. Tras una buena salida del vigués Rafael García, bien secundado por el madrileño Arcones, Gude y Burgos, se marca una pequeña distancia entre el grupo y el segundo pelotón que les sigue —casi con la mirada—, compuesto por Sánchez Gómez, Morera, Moreno y Olive. Detrás el gran pelotón.

Rafa García se hunde a media carrera y es Arcones, con Gude, el que domina la situación, pero con el cangurista Antonio Burgos sin despegarse, y es éste precisamente el que a unos mil metros escasos de la meta coge una buena posición, que le dura hasta entrar en la misma triunfador. Buen segundo fue el representante del Real Madrid, Saturnino Arcones.

La carrera «seniors», en la que participaron atletas de Irlanda, Marruecos, Portugal y España, no tuvo historia. Fue un paso fácil del vigués Javier Alvarez Salgado, que atravesó un magnífico momento. Tras su sensacional triunfo del sábado por la noche en Barcelona en la prueba de los 3.000 metros con marca de gran categoría, ayer se llevó con él a su compañero de equipo, el maratoniano Carlos Pérez, y juntos, corriendo codo con codo, iban cubriendo el recorrido.

Detrás Hidalgo, que parece algo más rápido que el pasado año; Taconde —del que esperábamos algo más—, el «viejo joven» Molins, el marroquí Cheuy y el irlandés Coyte.

Aunque la participación extranjera no llegó a la altura de otros años, la prueba reina tuvo verdadero interés y fue presenciada como el resto de carreras por varios miles de espectadores.

Faustino Ramos, subdelegado nacional de Juventudes, presidió la competición e impulsó al final de la misma la Medalla al Mérito en su categoría de Plata, al «pro-hombre» de la carrera, Baltasar Sanz Gaden, en premio justo a su dedicación y entrega al servicio deportivo.

La clasificación oficial de la prueba, en sus primeros puestos, es la siguiente:

- 1.—Javier Alvarez Salgado (España), del Club Ceita de Vigo, 27' 11" para los nueve kilómetros.
- 2.—Carlos Pérez, id., 27-13.
- 3.—Juan Hidalgo (España), Vallehermoso OJE, Madrid, 29-17.
- 4.—Ramón Tesende (España), Hercules Coruña, 27-25.
- 5.—José Molins (España), Sabadell A. D., 27-39.
- 6.—Houli (Marruecos), 27-44.
- 7.—Coyle (Irlanda), 27-45.
- 8.—Enrique Grana (España), Hercules Coruña, 27-49.
- 9.—Ruibens Sanmartín (España), Ceita de Vigo, 27-52.
- 10.—Alfonso Siller (España), Club Canguro, 27-53.
- 11.—El Shazi (Marruecos), 27-54 gal., 28-07.
- 14.—Maximiano Piñero (Portugal), 28-19.
- 17.—Jan Zijderman (Hol.), 28-33.
- 20.—Haico Scharr (Hol.), 28-33.
- 21.—Carlos Tavares (Port.), 28-34.
- 27.—McDaid (Irlanda), 29-00.

Por equipos venció el Ceita de Vigo, con doce puntos; seguido del Canguro de Madrid, con veinticinco, y del conjunto del Ministerio del Ejército, con cuarenta y ocho. La clasificación general por naciones es la siguiente:

- 1.—España.
- 2.—Marruecos.
- 3.—Irlanda.
- 4.—Portugal.

# CICLO-CROSS

## Alfredo Irusta, campeón de España Basualdo, primero en aficionados

IBARRA (Guipúzcoa). (Alfil). — La pintoresca villa guipuzcoana de Ibarra ha dado ayer a medio día los campeones de España de la especialidad de ciclo-cross: el santanderino Alfredo Irusta, que lo ha sido en la categoría profesional, y la joven profesiona nacional, el alavés José Manuel Basualdo, en aficionada.

Entre los hombres, importantes que habían sido víctimas de las averías de goma está Houbrechts, quien quedó descolgado, como otros corredores. Se formó un pelotón de cabeza en el que había trece corredores, con el líder, Lasa y Mariné entre ellos. Este pelotón no quiso jugarle una mala pasada a Houbrechts, acaso porque el equipo del líder tenía bien amarrados los primeros puestos de las más importantes clasificaciones y porque Houbrechts, justo es decirlo también, lanzóse a "tumba abierta" sobre el pelotón de cabeza por aquel peligroso pedregal. Y la unión, el reagrupamiento, se producía antes de llegar al llano.

Así, por Coin, por Cartama, ya en la carretera general, el pelotón era compacto. Incluso se había unido a él nuestro medallero de bronce en los Mundiales de Harlem, Ramón Sáez, a quien por vez primera hemos visto disputar un sprint: el del Pasco de las Palmeras, de Málaga, que se hallaba abarrotado de público. No pudo remontar al belga Leman, quien por cuarta vez volvió a triunfar en los últimos metros. Cuarta victoria belga, con un segundo puesto para Ramón Sáez y un tercero para Houbrechts, que sin duda, como uno anticipó en la primera crónica, resultó el corredor más peligroso y el más fuerte del conjunto extranjero.

Después de catorce años, otro Gómez del Moral —Antonio— volvió a ganar la Vuelta a Andalucía, porque en el año 1955 el triunfador había sido su hermano, José Triunfo, además, que se completa con el de equipos y montaña. Un éxito de Langarica y sus muchachos en la primera carrera por etapas de la temporada. Y una magnífica organización de la Agrupación Ciclista Malagueña, para cuyos dirigentes va nuestra felicitación.

La clasificación es la siguiente:

- 1.—Alfredo Irusta, 1 hora, 17 minutos, 37 segundos.
- 2.—José María Basualdo, 1-20-10.
- 3.—Félix Iturriaga, 1-21-28.
- 4.—José Antonio Mur, 1-22-03.
- 5.—José María González, 1-22-18.
- 6.—Juan Gorostidi, 1-22-23.
- 7.—Rafael González, 1-24-22.
- 8.—Mariano Martínez, 1-25-21.
- 9.—Martín Labaca, 1-26-00.
- 10.—Horacio Barros, 1-27-01.

El presidente de la Federación Guipuzcoana de Ciclismo ha impuesto las camisetas con los colores nacionales a Alfredo Irusta y José Manuel Basualdo, respectivamente, recibiendo éstos sendos trofeos de manos del Alcalde de la localidad.

Finalmente, el seleccionador nacional don Mariano Galarza ha facilitado la lista de los seleccionados que tomarán parte en el próximo Campeonato del Mundo. Estos son: José Manuel Basualdo, José María González, Félix Iturriaga, José Antonio Mur y Juan Gorostidi, de los que tomarán la salida cuatro en Stuttgart (Alemania), el próximo domingo.

### CLASIFICACIONES DE LA ETAPA

- 1.—Eric Leman, 2-51-27.
- 2.—Ramon Sáez, 2-51-42.
- 3.—Antoine Houbrechts, 2-51-57.
- 4.—José María Esterlitch, id.
- 5.—José Alba, id.
- 6.—Van Cloester, id.
- 7.—Carlos Echeverría, id.
- 8.—Manuel Iborra, id.
- 9.—Daniel Varela, id.
- 10.—José María Lasa, id.
- 11.—Antonio Gómez del Moral, id.
- 12.—José Suria, id.

### DE LA GENERAL

- 1.—A. Gómez del Moral, 31-39-45.
- 2.—Jorge Marín, 31-40-40.
- 3.—José Manuel Lasa, 31-40-55.
- 4.—Antoine Houbrechts, 31-41-10.
- 5.—Carlos Echeverría, 31-41-10.
- 6.—Fernández Dueñas, id.
- 7.—Gabriel Mascaró, id.
- 8.—José Antonio González, id.

# COCTEL DEPORTIVO

### AJEDREZ

Resultados de la decimocuarta ronda del IX Trofeo Internacional de Ajedrez "Costa del Sol":

- Lengyel, de Hungría, vence a Riselin, de Francia.
- Saydi, de Estados Unidos, vence a Mendoza, de España.
- Mirovic, de Yugoslavia, vence a Ivkov, de Yugoslavia.
- Kaplan, de Puerto Rico, tablas con Benko de Estados Unidos.
- Ruiz de España, y Tomé, de España, tablas.
- Vizier, de España, y Durao, de Portugal, tablas.

Quedó pendiente la partida entre Medina y Pomar, ambos de España.

La partida pendiente de ayer, entre Ivkov de Yugoslavia, y Saydi, de Estados Unidos, fue ganada por el primero.

La clasificación es la siguiente:

- 1.—Ivkov, 10,5 puntos; 2.—Benko, 10 puntos; 3.—Fomar, 9,5 puntos; 4.—Lengyel, 8,5 puntos; 5.—Medina y Kaplan, 8 puntos.

### ATLETISMO

Un nuevo mejor tiempo mundial en pista cubierta ha sido realizado en los 3.000 metros por Bernd Dissen, de Alemania, que cubrió la distancia en 7 m. 47 s. 8/10.

El mejor tiempo anterior estaba en poder del alemán Siegfried Hermann, con 7 m. 49 s.

Con un tiro de 1956 metros, el alemán Hertzum Briesenick, de diecinueve años, ha establecido una nueva mejor marca europea de lanzamiento del peso, en pista cubierta, durante los campeonatos de atletismo de Alemania oriental.

La anterior la poseía el alemán occidental Heinfried Birenbach, con 1936 metros.

### HOCKEY SOBRE PATINES

El Barcelona y el Copenhague han igualado a dos goles, en partido de hockey sobre patines correspondiente al torneo internacional que se celebra en Berlín occidental. La primera parte finalizó con empate a uno.

Los demás encuentros finalizaron así: Viena, 2; Berlín, 1 (1-0); Berlín, 9; Praga, 2 (2-1); Zurich, 3; Viena, 1 (1-0).

### BOBSLEIGH

Los italianos Nevio de Zordo y Adriano Frassilli, representantes de comercio de 25 años de edad, que conducían el "bobs" número 2 de Italia, se han adjudicado el título de campeones mundiales de 1969 de bobsleigh, disputado en Lago Plácido (Nueva York), mientras que Tantiuri y Fogueseanu, de Rumania, y Gaspari y Armano, de Italia, obtenían los puestos segundo y tercero, respectivamente.

### MOTONAUTICA

Se disputó en Málaga la tercera jornada del Campeonato de España de Motonautica, incluido dentro de las fiestas de invierno. En primer lugar se disputó la cuarta manga de la categoría E. T. S.:

- 1.—Eugenio López Santos, del Real Club Mediterráneo de Málaga.
- 2.—Ricardo Urgoiti, de la Escudería "Los Lobos", de Madrid.
- 3.—Jaime Malverdi, de Villanueva y Geltru.

Campeón: Eugenio López Santos.

A continuación se disputó la cuarta manga de la categoría E. T.:

- 1.—Rodrigo Domínguez, del Real Club Mediterráneo de Málaga.
- 2.—Santiago Serrano, de la Escudería "Los Lobos", de Madrid.
- 3.—Joaquín Diamant, de Mataró.

Campeón: Rodrigo Domínguez.

La segunda y tercera mangas de la categoría E. U. Campeonato Internacional "Costa del Sol" se puso en juego a continuación:

- 1.—Oscar Caprotti, Escudería "Los Lobos", de Madrid.
- 2.—Enrique Fato, de Barcelona.
- 3.—Jaime Pérez López.

La tercera manga dio los siguientes resultados:

- 1.—Schnee, de Francia.
- 2.—Leuthan, de Estados Unidos.
- 3.—Onuchelrich, de Villanueva y Geltru.

Campeón: Oscar Caprotti.

### RUGBY

Con empate a tres puntos ha finalizado el partido final de la V Copa Iberia de Rugby celebrado en el campo de la Ciudad Deportiva de Anoeta, de San Sebastián, entre el equipo Atlético de San Sebastián, campeón de España, y el Club Universitario, de Lisboa. Por decisión arbitral el título ha sido concedido al Atlético de San Sebastián, que logró sus tres puntos mediante un ensayo, mientras que el conjunto campeón portugués logró los suyos mediante un golpe de castigo.

### AUTOMOVILISMO

Resultados técnicos del "rallye" de coches de época Barcelona-Sitges, celebrado ayer:

Primera categoría.—Trofeo Ministro Información y Turismo. Ven-

cedor, coche número 10, marca "Mors", conducido por don Eduardo Steinko.

Segunda categoría.—Trofeo Capitán General de Cataluña. Vencedor, coche número 22, marca "Renault", conducido por José María Casanova.

Tercera categoría.—Trofeo Diputación Provincial de Barcelona. Vencedor, coche número 70, marca "Talbot", conducido por don Alfonso Márquez.

Trofeo Real Círculo Artístico, para ocupantes ataviados con más propiedad: Coche número 1, marca "Le Duan Bouton 1817", conducido por doña María Dolores Fontanals.

Trofeo Real Automóvil Club de Cataluña, para la prueba deportiva: Coche número 42, marca "Ford", conducido por don Salvador Roura.

### HOCKEY SOBRE PATINES

Resultados de los partidos de Primera División de Hockey sobre Patines disputados ayer:

Estudiantes de Valladolid, 3; Antorchas, de Lérida, 2 (15-4, 6-15, 15-12 y 16-14).

Picadero Damm, 3; Hispano Francés, 1 (16-14, 11-15, 15-13 y 16-14).

Esmena, de Gijón, 3; Real Madrid, 1 (15-6, 17-15, 9-15 y 15-8).

Atlético de Madrid, 3; Hogares Mundet, 0 (15-7, 15-6 y 15-13).

### FUTBOL

El C. D. Orense, que ayer venció por nueve goles a cero al Alondras en encuentro del primer grupo de la Tercera División de Liga, se ha convertido en el máximo goleador de las tres Divisiones y en el menos goleado.

El conjunto orenseno, que continúa imbatido, cuenta en sus filas con los máximos goleadores de todas las Divisiones: Pataco, con veinte goles, y Carballada, con diecinueve.

### VOLEIBOL

Resultados de los encuentros de Primera División de Voleibol disputados ayer:

Estudiantes de Valladolid, 3; Antorchas, de Lérida, 2 (15-4, 6-15, 15-12 y 16-14).

Picadero Damm, 3; Hispano Francés, 1 (16-14, 11-15, 15-13 y 16-14).

Esmena, de Gijón, 3; Real Madrid, 1 (15-6, 17-15, 9-15 y 15-8).

Atlético de Madrid, 3; Hogares Mundet, 0 (15-7, 15-6 y 15-13).

### BALONMANO

La selección de balonmano de Alicante, al vencer en la final a la de Vizcaya por 25 a 19, se ha proclamado campeona de España del Trofeo "José Antonio Elola", reservado para jugadores menores de veintitrés años. La selección alicantina, llevó la iniciativa en todo momento y se hizo acreedora al triunfo.

Para decidir los puestos tercero y cuarto se enfrentaron previamente las selecciones de Barcelona y Guipuzcoa, venciendo la primera por 23 a 20.

Con anterioridad Pontevedra y Málaga dilucidaron los puestos quinto y sexto, venciendo los gallegos por 23 a 16.

### BALONCESTO

Resultados de los partidos de baloncesto jugados ayer correspondientes a la Liga masculina de Primera División:

Kas 73; Juventud, 57.

San José 106; Mataró, 92.

Náutico, 68; Bosco, 56.

Barcelona, 72; Estudiantes, 62.

Manresa, 49; Atlético de San Sebastián, 29.

Real Madrid, 95; Picadero, 75.

| Clasificación:    | J. | G. | E. | P. | P.    | C.    | P. |
|-------------------|----|----|----|----|-------|-------|----|
| Real Madrid       | 13 | 11 | 0  | 2  | 1.195 | 850   | 22 |
| Juventud          | 13 | 10 | 0  | 3  | 944   | 806   | 20 |
| Picadero          | 13 | 9  | 0  | 4  | 995   | 855   | 18 |
| Kas               | 13 | 8  | 0  | 5  | 878   | 825   | 16 |
| Estudiantes       | 13 | 6  | 0  | 7  | 920   | 830   | 12 |
| Barcelona         | 13 | 5  | 1  | 7  | 862   | 893   | 11 |
| San José          | 13 | 5  | 1  | 7  | 906   | 1.005 | 11 |
| At. San Sebastián | 13 | 5  | 0  | 8  | 698   | 851   | 10 |
| Bosco             | 13 | 5  | 0  | 8  | 779   | 914   | 10 |
| Mataró            | 13 | 5  | 0  | 8  | 942   | 973   | 10 |
| Náutico           | 13 | 4  | 0  | 9  | 764   | 965   | 8  |
| Manresa           | 13 | 4  | 0  | 9  | 828   | 904   | 8  |

Los diez mejores anotadores:

- 1.—Thomas (San José), 325 puntos.
- 2.—Sullivan (Kas), 306.
- 3.—Bechum (Picadero), 275.
- 4.—Luik (Real Madrid), 268.
- 5.—Alcocén (Picadero), 252.
- 6.—A. Pérez (Bosco), 241.
- 7.—Brebender (Real Madrid), 237.
- 8.—J. Martínez (Mataró), 229.
- 9.—Sagi-Vela I (Estudiantes), 221.
- 10.—E. Margall (Juventud), 215.

## EMPRESAS DE TRANSPORTE

Cementos Hontoria, S. A., anuncia concurso para la adjudicación del servicio de transporte regular de 1.000 Tm. mensuales de pirita de hierro, desde la factoría de Industrias Mirat, de Salamanca, a sus instalaciones de Venta de Baños (Palencia).

Interesados, solicitar información detallada a las oficinas de Cementos Hontoria en Venta de Baños.

Las proposiciones serán admitidas hasta el día 1.º de marzo próximo.

¡CUIDE LAS PUERTAS DE SU CUERPO!

¡CUIDE SU DENTADURA!